

УДК 621.593

Г.К. ЛавренченкоУкраинская ассоциация производителей технических газов «УА-СИГМА», а/я 271, г. Одесса, Украина, 65026
e-mail: uasigma@paco.net

УСПЕШНАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЯ ГАЗОВОГО ПРОЕКТА

В Киеве 16-19 марта 2010 г. компанией «Автоэкспо» был проведён экспофорум. Он объединил две традиционные выставки «Автозаправочный комплекс» и «Интернефтегаз» с новым проектом «Газ-Экспо». В работе выставки приняли участие 87 компаний из 9 стран. Экспофорум, особенно презентуемый газовый проект, вызвал большой интерес у специалистов. Экспозиции форума показали, что в Украине растёт эффективность использования таких видов газов, как природный, технические и сжиженные углеводородные. Внедрение энергосберегающих технологий позволит Украине идти общим курсом с европейскими странами по пути экономии природных ресурсов и охраны окружающей среды.

Ключевые слова: Природный газ. Технические газы. Сжиженный углеводородный газ. Топливо. Транспорт. Экономика. Промышленность. Газовый проект. Эффективность.

G.K. Lavrenchenko

SUCCESSFUL PRESENTATION OF A GAS PROJECT

In Kyiv Autoexpo held an expoforum on the 16th-19th of March 2010. It united two traditional expositions Autozapravochniy complex and Interneftegas with a new project Gas-Expo. Eighty-seven companies from nine countries took part in the work of the exhibition. The specialists were greatly interested in the expoforum, the most presented gas project. The forum expositions have shown that there is a usage efficiency raise of such gases as: natural, industrial and liquefied hydrocarbon in Ukraine. Power-efficient technologies will allow Ukraine to follow the way of natural resources and environment saving together with European countries.

Keywords: Natural gas. Industrial gases. Liquefied hydrocarbon gas. Fuel. Transport. Economy. Industry. Gas project. Efficiency.

1. ВВЕДЕНИЕ

На территории Международного выставочного центра в Киеве 16-19 марта 2010 г. выставочной компанией «Автоэкспо» проводился экспофорум. В его рамках были объединены две специализированные, уже ставшие традиционными, выставки «Автозаправочный комплекс» и «Интернефтегаз» с новым проектом «Газ-Экспо».

Смена приоритетов мартовской выставки послужила новым дыханием состоявшемуся экспофоруму. Сейчас уже можно утверждать, что ориентация экспозиции на тематику, которая в наше время является актуальной для отечественной экономики, дала хорошие результаты.

В торжественной церемонии открытия выставки приняли участие президент Газовой ассоциации Украины А.М. Редзюк, генеральный директор компании «Автоэкспо» — организатора выставки А.Н. Гаращенко и руководитель проектов «Автозаправочный комплекс» и «Газ-Экспо» И.Б. Антощенко (фото 1).

В выступлении А.М. Редзюка была отмечена возрастающая роль газового топлива в отечественной отрасли. Он также сообщил, что, несмотря на затяжной кризис, количество транспортных средств в Украине, работающих на газе, увеличилось на 12 %. Это указывает на перспективность развития газомоторных технологий. Обратившийся с приветствием к участникам и гостям выставки А.Н. Гаращенко сказал, что, невзирая на сложные экономические условия, большая группа солидных и авторитетных компаний, занятых в топливно-энергетической отрасли, принимает участие в работе выставки. В заключение им была высказана уверенность, что в эти дни экспоненты установят многочисленные контакты с партнёрами.

Выставка широко рекламировалась и освещалась в прессе общей направленности, а также в специализированных изданиях. На фото 2 запечатлена моя встреча с С.В. Сапегиным (слева) — шеф-редактором таких высокопрофессиональных изданий, как журнал «Терминал: Нефтяное обозрение» и еженедельник «Нафтопродукти». Интерес к состоявшейся